

オースギ・ジュンコウブランド品の供給に関するお知らせとお詫び

謹啓 時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。

平素は格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

さて、下記のオースギ・ジュンコウブランド品につきまして、弊社の供給規模を上回る需要増となり、下記製品の安定供給に支障をきたすことが判明いたしました。

つきましては甚だ勝手ではございますが、下記製品の限定出荷を開始させていただきますことを謹んで お知らせ申し上げます。出荷の再開は4月上旬を予定しております。

医療関係者の方々、ならびに患者様に多大なご迷惑をお掛けいたしますこと、深くお詫び申し上げます。 限定出荷の解除に向けて、引続き励んでまいりますので、今後とも何卒宜しくお願い申し上げます。

謹白

記

■ 3月19日より限定出荷とする製品

出荷量: B. 「出荷量減少」 製造販売業者の対応状況: ③「限定出荷(自社の事情)」。

品名	包装	統一商品 コード	販売包装 単位コード
SG-19 オースギ小青竜湯エキスG	294包 84包 500 g	032019124 032019186 032019155	14987032019121 14987032019183 14987032019152

※出荷状況・対応状況の定義につきましては、「『医療用医薬品の供給状況に関する用語の定義』の見直 しについて(2023年3月1日付日薬連発第137号)」をご確認下さい。

以上